
Table 1: Percentage of parents who think that their child is likely to catch the
following ailments at school

             Region
All Midlands North Scotland South/ 

London
Wales

Worms 14% 15% 15% 16% 12% 12%

Ear infections/Ear ache 5% 6% 7% 6% 4% 0%

Measles/Mumps/   
Rubella 5% 6% 1% 10% 6% 0%

Veruccas/Warts/Athlete'
s foot 4% 4% 4% 0% 7% 0%

Fever 4% 0% 4% 6% 7% 0%

Diarrhoea 1% 1% 1% 0% 2% 0%

Chicken Pox 1% 1% 0% 0% 2% 0%

Sickness 1% 1% 1% 0% 1% 0%

Cough, Colds & Flu 1% 0% 2% 0% 0% 0%

Head lice 1% 0% 1% 0% 1% 0%



Table 2: Percentage of parents who would take their child to A&E or call 999 if
they showed symptoms of the following ailments

             Region
All Midlands North Scotland South/ 

London
Wales

Heavy blood loss 99% 99% 100% 97% 100% 100%

Unconsciousness 99% 99% 100% 97% 99% 100%

Poisoning 99% 99% 100% 97% 99% 100%

Child having difficulty 
breathing or their lips 
are blue

98% 96% 100% 94% 99% 100%

Suspected broken 
bones 98% 97% 98% 97% 98% 100%

A red or purple rash 
that does not fade when 
you press a glass 
tumbler or finger 
against it

96% 93% 96% 97% 98% 100%

Skin rash 27% 32% 31% 19% 24% 24%

Fever 26% 29% 31% 23% 19% 36%

Vomiting 17% 19% 16% 16% 18% 12%

Headache 12% 10% 14% 26% 9% 4%

Diarrhoea 5% 4% 6% 0% 7% 4%

Flu 3% 6% 5% 0% 2% 0%

Cough 3% 1% 6% 0% 2% 0%


